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平成２７年度 燕沢小学校をよりよくするアンケート

【職員アンケートの集計結果】

№ 内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 進んで気持ちを込めた挨拶ができる子ども 5.9 64.7 29.4 0.0

2 場に応じた言葉遣いができる子ども 5.9 41.2 52.9 0.0

3 自分の思いを伝える力をもつ 0.0 50.0 50.0 0.0

4 相手を思いやる心を持ち仲良く活動できる子ども 0.0 37.5 62.5 0.0

5 自分のよさを知り将来の夢を描くことができる子ども 0.0 66.7 33.3 0.0

6 望ましい生活習慣を身に付ける子ども 0.0 56.3 43.8 0.0

7 外遊びをし，命を大切にし健康な心と体づくりに取り組 6.3 87.5 6.3 0.0

む子ども

8 学習や生活のルールを進んで守る子ども 0.0 25.0 75.0 0.0

9 目標を持ち最後までやり抜く子ども 0.0 50.0 50.0 0.0

10 「まなびのしせい」が定着された子ども 0.0 57.1 42.9 0.0

11 家庭学習に継続して取り組む子ども 7.7 84.6 7.7 0.0

12 基礎的･基本的な学習内容をしっかり身に付けた子ども 0.0 92.3 7.7 0.0

13 「話す力」「聞く力」を伸ばし互いに認め合う子ども 0.0 61.5 38.5 0.0

14 多面的に物事を見て筋道を立てて考え，活用する力を身 0.0 53.8 46.2 0.0

に付けた子ども

＊Ａ：そう思う Ｂ：大体そう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：全くそう思わない

＊数値は％を表しています。

＊枠内が薄く塗られた項目は，グラフ化した協働型学校評価の重点目標の内容になりま

す。


